
Enquête de 
satisfaction 2023
ü 39 TUTEURS TERRAIN FORMES EN 2023

ü 8 SESSIONS ORGANISEES SUR 2023

ü 100% DE SATISFAITS VOIRE TRES SATISFAITS GLOBALEMENT DE LA FORMATION 
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Etude réalisée sur les 39 questionnaires de 
satisfaction retournés à l’issue de la formation



Des conditions d’accueil 
pour la grande majorité 

très satisfaisantes
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BAROMETRE DE SATISFACTION CONCERNANT LES CONDITIONS D'ACCUEIL

L'organisation (acueil, emploi du temps)

La salle (confort, clarté, équipement)



100% de satisfaits voire très satisfaits en 
ce qui concerne la pédagogie
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Les qualités pédagogiques du
formateur

Les moyens pédagogiques utilisés Les supports pédagogiques mis à
disposition des participants

L'adaptation de la durée de la
formation par rapport à son

contenu

Baromètre de satisfaction concernant la pédagogie employée
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Satisfait
Peu satisfait
Insatissfait
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Indicateurs concernant les finalités de 
la formation

ü 100% des participants estiment que 
la formation a répondu aux 
objectifs annoncés

Satisfait; 
15%

Très 
satisfait; 

85%

La cohérence 
entre les objectifs 

annoncés et le 
déroulement de 

la formation

Utilité 
de la 

formation

2
0
2
3

Utile; 
23%

Très 
utile; 
74%

Satisfait; 
13%

Très 
satisfait; 

87%

Rapport théorie / 
Pratique



“
”

Merci de votre 
confiance
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